

**Feladó:**  
**Küldve:** hétfő 2023. október 9 21:50  
**Címzett:** kozmeghallgatas  
**Másolatot kap:** Rádai Dániel; Pikó András; Polgármester; Judit Gondos csarnok; Eröss Gábor Dr.; Szili-Darók Ildikó; Szerkesztőség Józsefváros újság; Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Jegyzője; Hivatal  
**Tárgy:** 2023 Józsefvárosi közmeghallgatás 2023

Tisztelt Kerület Vezetés,

"Csarnok negyed, Tolnai/ Déri utca Rákóczi tér, Blaha, Corvin negyed, Harminckettesek tere"

2018 óta jelzem a problémákat, sajnos nem sok változás volt tapasztalható...

-Rákóczi tér köztisztaságának -közrendjének rendezése végre Fővárossal közösen, sajnos a reggeli takarítás után rögtön szemetes lesz, milyen gyakran végez itt ellenőrzést a kerületi közterület felügyelet? Milyen statisztikáik vannak a Rákóczi térről? Szemetelés, alkoholfogyasztás. közterületszennyezés stb? Terveznek fejlesztést? Sajnos a kihelyezett toj toj körül állandó a bűz, és fentebb intézik sokan dolgukat a játszótér mellett sajnos. A téren lakó 10-15 fős csapat elhelyezése várható normális körülmények közé?

M4 metró melletti "odu" végleges megszüntetése várható Fővárossal BKV-val közösen? Sajnos napi szinten elviselhetetlen közállapotok tapasztalhatóak, a mozgólépcső és a liftfeljárattal mellett is. a 10 fős ott élő csapat állandó gondot okoz a téren közlekedőknek. Kiabálna, verekednek. Kérjük helyezték el őket valahol máshol. 2 havonta egy nagytakarítás kevés, legutóbb 2023-10-06-án volt az odu körül nagytakarítás.

Rákóczi tér 4db telefonfülkéjének rendezése? Sajnos Wc-ként van használva, Telekommal közösen megoldás? - 6- kerületi példák....

2022-ben ígéret volt a Tolnai kert kerítés festésére, sajnos nem történt meg eddig... Közösségi kerítés festés 2024-ben? Nem kell rá több 10.000 Ft értékű festéktől, csiszolópapír, ecsetek stb.

Várható kutyapiszok ellene fellépés a felújított Tolnai és Déri utcában? Több kutyapiszok ellenes tábla? Zacska kihelyezése a kutyapiszokgyűjtők mellé? 11- kerületben így működik...

Milyen gyakran ellenőrzik, hogy Tolnai és Déri utca társasházai megfelelően takarítják-e a járdákat? Mások által otthagyt kutyapiszkos és vizeletet feltakarítják-e. Sajnos az önkormányzati tulajdonok előtt sem jobb a helyzet.

Ellenőrzik-e, hogy a Rákóczi tér vásárcsarnok milyen gyakran takarítja és ténylegesen megteszi -e ezt a csarnok melletti járdán a Vásár utcában? Állandóan vizelet borítja. Kapott-e büntetést a Csarnok az Önkormányzattól emiatt az utóbbi időszakban?

Várható-e a Déri utca járdájára kivezetett léghondik megszüntetése?

Várható-e a Tolnai Déri utca csomópont átgondolása, rengetegen száguldoznak a Tolnain 2022 ősze óta, amióta Dérinek nincs forgalma. Még elsőbbségük is van a jobbkéz szabály miatt.

Poller kihelyezése Déri utca 4 önk. nem használt garázsa elé? Sajnos a járdát is beparkolják egyesek 1 éve. Nem tervezik a garázst eladni? hasznosítani? Ez volt az ígéret 4 éve...

Virágok kihelyezése a Déri utcában, Fecske és a Rákóczi tér között? egyetlen virág sincs, csak térkő

Tükör kihelyezése Tolnai Bérkocsis sarkán, sajnos beláthatatlan, Bérkocsis felől....

4-6 V megálló (8. kerületi rész) kukáinak gyakoribb ürítése Fővárossal FKF-fel közösen, mindig tele vannak 0-24ben a szemetesek, a megállók pedig koszosak szemetesek. - Blaha, Rákóczi tér, Harminckettesek, Corvin 8. kerületi oldala

"Tiszta járda rendez ház" díj pályázat a Csarnok negyedben? Van olyan ház, ahol évek óta nem volt takarítva járda és házbejárat... ( Déri utca 7. példa)

Mikor várható a Déri utca csőszeinek bemutatása? 1 éve várjuk.

Ha sikerült az autóval rendelkező lakókat a új parkolási rendelettel megszabályozni, várható-e ez a kutyások terén? Kutyaadó helyett (100 euro) - kutyasétáltatási díj bevezetése, ebből lehetne takarítani az utcákat. Talán a kutya tulajdonosok is jobbak oda figyelnének. Lehet kevesebb kutyát tartanának, egyes tulajok 5-6 kutyával jönnek mennek. Sajnos a kerületben még mindig nem divat összeszedni... Amit a kutyájuk ott hagy... Szét lehet nézni a Déri utcában... így a világos térkő a kutyapiszok miatt sajnos nem előnyös jelenleg, jobban látjuk... bár ki tudjuk kerülni is...

Már tavaly is ígéretként kaptam, hogy lesz a kerületi közterületfelügyeletnek FB oldala- nem történt meg.

Közterületi felügyeleti statisztika havi eredményeinek megosztása, negyedekre lebontva várható?

Üdvözlettel